

KCO/AT/ZL/ZP/JW/1292/2020

Katowice, dnia 19.10.2020r..

Dot: Przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej zamówienia powyżej 30.000 EURO na ochronę obiektów i terenu Katowickiego Centrum Onkologii z wykorzystaniem grupy interwencyjnej oraz monitorowanie systemów alarmowych

Znak sprawy: K.C.O./PN/50/2020

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający– Katowickie Centrum Onkologii, informuje, że wpłynęły pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1. Od kiedy rozpoczyna się świadczenie usługi ochrony (w SIWZ podane jest tylko, że ochrona ma być sprawowana przez 12 kolejnych miesięcy)?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ. Świadczenie usługi ochrony rozpocznie się po rozstrzygnięciu postępowania i podpisaniu umowy.

Pytanie 2. Jaki jest system ochrony w poszczególnych obiektach (w SIWZ jest informacja ,iż dwóch pracowników ochrony całodobowo wykonują usługę na terenie Centrum przy okolicy bram wjazdowych a nie ma na ten temat informacji o innych punktach)?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3. Czy ochrona przez pracowników ochrony przy ul. Raciborskiej 27 i Józefowskiej 119 ma być wykonywana przez te same osoby (czy ochronę tych dwóch budynków traktować jako jeden obiekt)?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ. Dwie różne lokalizacje w Katowicach.

Z-CA DYREKTORA
ds. Lecznictwa

lek. med. Witold Nowak